FRANKHEGY SZENNYVIZELVEZETO HALOZAT HIDRAULIKAI SZAMITASA

FgyQjtd vezeték Teriilet [m?] Lakossagi terhelés Idegen viz [I/5] |Qszm [I7s]  |Qnm [I/s] Qn [Vs] Qmér;ékadé Asziks [M?] | Dsziks [M] | Dsziks [MM] | Do [mm]
[175] csatl. [m®/s]

1-0-0-0 67 696 40,69 6,78 47,47 52,21 2,29 0,00229 0,0023 0,0540 54 200

2-0-0-0 31371 40,69 6,78 47,47 52,21 1,06 0,00106 0,0011 0,0368 37 200

3-0-0-0 508 363 40,69 6,78 47,47 52,21 17,19 0,01719 0,0172 0,1479 148 200

4-0-0-0 457 440 40,69 6,78 47,47 52,21 15,47 0,01547 0,0155 0,1403 140 200

5-0-0-0 203 209 40,69 6,78 47,47 52,21 6,87 0,00687 0,0069 0,0935 94 200

6-0-0-0 77781 40,69 6,78 47,47 52,21 2,63 0,00263 0,0026 0,0579 58 200

7-0-0-0 198 227 40,69 6,78 47,47 52,21 6,70 0,00670 0,0067 0,0924 92 200

Osszesen: 1544 087 52,21
Vo = 1 m/s
2,51-v k
vm/:—Z-Ig(du\/z.g.['d+3,71.dJ-,/2~g-1~d
A szennyvizhélb6zat ellendrzése
< . < L . i 2 3 Qnmértékads 3, | Qmertekads | Qmertekads! VieryViot -] Vienyr
Ag Terilet Atlagos lejtés [%o] | Lejtés [m/m] Dax [mm] [GYOK(...)| (...+...) Vit [M/S] | Aa [M?] | Quor [M7/5] 3 Qmertekads [M°/s] h/D [] h [em] h OK? Vignyi OK?
[m*/h] [I/s] Qtot 1 [m/s]

1-0-0-0 Al 80 0,08 200 0,560 0,001 3,637 0,031 0,114 8,24 0,002 2,29 0,020 0,10 2,0] nem OK! 0,42 1,53|0OK
2-0-0-0 A2 80 0,08 200 0,560 0,001 3,637 0,031 0,114 3,82 0,001 1,06 0,009 0,07 1,4] nem OK! 0,30 1,09|0K
3-0-0-0 A3 80 0,08 200 0,560 0,001 3,637 0,031 0,114 61,89 0,017 17,19 0,150 0,28 5,6 OK 0,75 2,73|0K
4-0-0-0 Ad 80 0,08 200 0,560 0,001 3,637 0,031 0,114 55,69 0,015 15,47 0,135 0,26 52 OK 0,73 2,65|OK
5-0-0-0 A5 80 0,08 200 0,560 0,001 3,637 0,031 0,114 24,74 0,007 6,87 0,060 0,18 3,6 OK 0,58 2,11|0K
6-0-0-0 A6 80 0,08 200 0,560 0,001 3,637 0,031 0,114 9,47 0,003 2,63 0,023 0,11 2,2| nem OK! 0,44 1,60|OK
7-0-0-0 A7 80 0,08 200 0,560 0,001 3,637 0,031 0,114 24,13 0,007 6,70 0,059 0,17 3,4 OK 0,57 2,07|OK

187,97 52,21

= 1,31E-06 [s/m’]
k= 0,0004 [mm] (m0anyag csore)




